TECT nbpBa 2pyna

MPOYETV BHUMATEAHO 3AAAYUTE OT 1 AO 9 1 OTPAAN C KPBIYE
CAMO BEPHWA OTTOBOP.

. JBynudpenoro umciio, Koero uMa dpoii Ha equHMIUTe 8, a Ha Jecerunure 7, e:

A) 87 b) 78 B) 89
. Koii ot ciennure coopoBe e paBeH Ha 69?
A) 6 em. + 9 mec. B) 9 en. + 6 en. B) 6 mec. + 9 en.
. Kou ot mocouenure Tpu umcia ca mo-rojiemm ot 52?
A) 54, 72, 65 b) 52, 51, 50 B) 49, 49, 47
. IIpm nmpecmsaTanero Ha coopa 73 + 21 = __ u Ha pazimkara 95 -32 =
OTTOBOPUTE Ca:
A) 52, 36 b) 85, 67 B) 94, 63
. BepHure oTroBopM OT mpecMsATaHETO Ha cOOpOBeTe ca:
N 68 N 75 18
25 25 +29
— — 47
A) 93, 100, 94 B) 83, 90, 74 B) 92, 100, 84
. BepHute OTroBOpPM MpM MpeCcCMATAHETO HA PA3IMKNTe ca:
_ 62 - n 100
35 3 48
A) 26, 48, 62 b) 37, 48, 42 B) 27, 38, 52
. IIpm mpecmsiTaneTro Ha mpomsBenenusaTa 6 .9 = _ ;7.8=_;5.0=
OTTOBOpUTE ca:
A) 45, 15,5 b) 54, 56, 0 B) 63, 48, 5
. IIpm npecmsatanero Ha wactHure 42 : 7 =__; 72 : 8 = ;24 : 6 =

oTToBOPUTE Ca:
A) 8,8, 3 B) 6, 9, 4 B) 7, 6, 3



10.

TECT nbpBa 2pyna

HeunsBecTHure uncia B paBencrsatra __ + 28 =47 u __ .3 = 80 - 56 ca:
A) 19, 8
b) 75, 6
B) 29, 7
MPOYET BHUMATEAHO CAEABALLIATE 5 3AAAYN, MPECMETHI
N 3AMNLWKN OTTOBOPA HA OIMPEAEAEHOTO MACTO.
Ot uncaoro 71 u3Baam yacTHOTO Ha unciaara 54 u 6. Pe3yararsT e

11.

12.

BposT Ha npaBOBI'BIHNIUTE

Ha ¢urypara e

OOukonkara Ha paBHOOGeApPeH TPUBI'BJIHIK € 29 M. OcHoBaTa Ha TPUBI'bJI-
Hnka e 11 am. /Ip/zKMHATA HA 0eIpOTO Ha TO3M TPUBI'BJIHMK € paBHA Ha

13.

Hemn pemmna 45 3agaun. PemaBana mo 9 3amaum Bcekmu neH. BposaTt na
naute, B Kouto Hemm e pemaBana 3anaum, e

14.

dumn umMa 4 KHIDKKI ChC CTUXOTBOPEHMSI, a KHIZKKHTE M ¢ NMPHMKa3KN ca
3 mbTu noBeve. KojKo KHIDKKM ¢ mpukaskn nma unam?

15.

MPOYETV BHUMATEAHO 3AAAYATA U 3AMNULLIN HEMHOTO PELLEHWE.

Ot 3eneHuykoBa rpaguna Haopaiam 75 kr kpacraBumy. OT TSAX OTAENIIN 32
NeTcKN rpaamam 45 KI, a ocTaHajauTe pasnpefeJ i B 6 mairn nopaBHo.

A) Konko kmiiorpamMa KpacTaBuIlM ca OCTAHAJIUTE Clel OTAEISHETO Ha Ku-
JIOTPAMUTE 3a JAETCKUTE TpajinHu?

b) Ilo KoaKO KujorpamMa OT OCTaHAJIMTE KPACTaBUIM Ca CIOXIIN BbB BCS-
Ka mara?




TECT Bmopa zpyna

MPOYETIN BHUMATEAHO 3AAAHNTE OT 1 AO 9 1 OTPAAM C KPBIYE
CAMO BEPHWA OTTOBOP.

. JBymudpenoro unciio, Koero nmMa opoii Ha emuHIITe 4 U HA deceTuiTe 7, e:

A) 47 b) 40 B) 74
. Koii ot coopoBeTte e paBeH Ha 52?
A) 5 mec. + 2 en. b) 2 mec. + 5 ep. B)5Sen + 2en.
. Kou ot mocouenure Tpu uncia ca nmo-maakm ot 39?
A) 40, 41, 42 b) 38, 39, 40 B) 34, 35, 38
. IIpu nmpecmsatanero Ha coopa 31 + 47 = __ un Ha paznukara 56 — 14 =
OTrOBOpHTE ca:
A) 68; 80 b) 78; 42 B) 66; 32
. Bepnute oTroBOpm mpm nmpecMsiTaHeTO Ha cOopoBeTe ca:
N 37 N 76 19
45 24 + 37
= = 28
A) 72, 100, 94 b) 92, 90, 74 B) 82, 100, 84
. BepHure oTroBopu nmpu nmpecMATaHeTO HA Pa3IMKHUTE ca:
72 73 100
9 28 7
A) 63, 45, 29 b) 53, 46, 19 B) 81, 48, 39
. Ilpm nmpecmsaTane Ha nmpomsBenenmsaTa 9 . 6= ;7.3 = _ ;4.1 = _
OTrOBOPHTE Ca:
A) 48; 24; 1 B) 54; 21; 4 B) 56; 18; 0
. IIpm mpecmsaTtanero Ha vacthmre 28 : 4 = ;56 : 7 = _; 72:9 =

OTrOBOpPHUTE CAa:
A) 6; 7,9 b) 8;9; 7 B) 7; 8; 8



10.

TECT Bmopa zpyna

Heun3BecTHure uncia B paBencrsata __ + 18 =4.9u _ .7 = 68 - 33 ca:
A) 36, 8
b) 54, 6
B) 18, 5
MPOYET BHUMATEAHO CAEABALLINTE 5 3AAAYN, NPECMETHI
A SAMLLIN OTTOBOPA HA OMNPEAEAEHOTO MACTO.
IIpu npecmsitanero Ha m3pasa 58 + 4 . 8 orroBopsT €

11.

12.

bposit Ha paBHOOenpe-
HIUTE TPUWHIBJIHAIM HA
yepTexKa e:

Oo6ukonkara Ha npaBobIbJHIK € 30 M. [Ib/zkuHaTa my e 9 m. Illupounnara

€ paBHa Ha

13.

Tana kymuiaa 8 maprenmum. Besika crpyBana mo 2 neBa. Ilapute, Kouto

miaTuia Tana 3a MapT¢cHNMYKNTE, Ca  JI€Ba.

14.

Kyuero Ha unuo Baamo texm 30 kr, a ToBa Ha Buimm — 6 mbTH mo-mMajko.
Koako Kmiorpama texmn Kyudero Ha Buam?

15.

MPOYETV BHUMATEAHO 3AAAYATA U 3AMNULLN HEMHOTO PELLEHWE.

3a yunamimHusA KOHUEpPT moaroTBmwin 48 mokaHm 3a BB3pacTHM U 6 mbTH
MO-MaJIKO 3a Jelara OoT CbhCeTHOTO YUIJIUIIE.

A) Konko mokaHu 3a jierniata OT ChCEIHOTO YUWINIIE ca TMOATOTBUIIN?

b) Konko o010 mokanm 3a KOHIEPTA HA YUYWIMIIETO Ca TMOATOTBUIIN?




